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2 Roczniki win w aktualnej ofercie sprzedaży mogą się różnić od znajdujących się na zdjęciach.

Szampany
Szampan  

Henri de Verlaine Brut

• biały wytrawny 
• 0,375 l 
nr art. 185447 

Szampan  
Henri de Verlaine Brut

• biały wytrawny 
• 0,75 l 
nr art. 343356 

Szampan  
Veuve Pelletier Brut

• biały wytrawny 
• 1,5 l 
nr art. 937585 

Szampan  
Veuve Pelletier

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 341874 

Szampan  
Piper-Heidsieck Brut

• biały wytrawny 
• 0,75 l 
nr art. 336494 

Szampan Veuve Clicquot 
Ponsardin Demi Sec

• biały półwytrawny 
• 0,75 l 
nr art. 543133 

Szampan  
Veuve Clicquot Brut

• biały wytrawny 
• 0,75 l 
nr art. 152265 

Szampan Ruinart de Ruinart 
Brut

• biały wytrawny 
• 0,75 l  
nr art. 165001 

Przyjęło się uważać, że twórcą tego 
trunku jest benedyktyn Pierre Perignon. 
Legenda głosi, że podczas pierwszej 
degustacji zawołał swoich współbraci 
słowami: „Chodźcie prędko, ja piję 
gwiazdy!"

chardonnay,  
pinot noir 

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza

Wytwarzane metodą tradycyjną 
wino musujące z Szampanii 
– najbardziej na północ wysuniętego 
regionu winiarskiego we Francji.

chardonnay,  
pinot noir

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza

Określenie Brut na etykietach 
szampanów oznacza wino wytrawne. 
Jeszcze bardziej wytrawne są te z 
oznaczeniem Brut Nature lub Extra 
Brut. Z kolei półwytrawne to Extra 
Dry, a półsłodkie Demi Sec.

chardonnay,  
pinot noir

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza

Szampan o złożonym charakterze. 
W nosie wyczuwalne aromaty 
jabłek, brzoskwiń i orzechów 
laskowych. Na podniebieniu pełny, 
kremowy, z delikatnymi bąbelkami.

chardonnay,  
pinot noir,  

pinot meunier

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza,  
lekkie posiłki

Piper to jedna z ulubionych marek 
gwiazd i celebrytów, pijany był m.in. 
przez Marilyn Monroe. Jest to także 
oficjalny szampan międzynarodowego 
festiwalu filmowego w Cannes.

pinot noir,  
pinot meunier

aperitif,  
przystawki, ryby,  

owoce morza

Szampan o złotożółtym kolorze. 
Urzeka aromatem białych owoców, 
cytrusów, rodzynek i subtelną nutą 
wanilii.

pinot noir,  
pinot meunier,  

chardonnay

aperitif,  
owoce morza,  

kuchnia  
azjatycka

Wytrawny szampan najwyższej jakości, 
z dominującym szczepem pinot noir, 
który określa jego intensywność. 
Przyjemnie owocowy smak tworzy 
harmonijną całość ze słodką wanilią.

pinot noir,  
pinot meunier,  

chardonnay

aperitif,  
przekąski, ryby,  
owoce morza

Ruinart pochodzi z najstarszego domu 
winiarskiego na świecie. Łączy w sobie 
bogatą tradycję, elegancję i francuski 
szyk. Celebrowano nim np. pierwszy 
lot Concorde.

chardonnay

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza
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Szampany
Szampan  

Dom Perignon

• biały wytrawny 
• 0,75 l 
nr art. 543395 

Szampan  
Moët & Chandon  

Brut Impérial

• biały wytrawny 
• 0,75 l 
nr art. 697688 

Szampan  
Moët & Chandon  
Nectar Impérial

• biały półsłodki 
• 0,75 l 
nr art. 887471 

Szampan  
G.H. Mumm

• biały półsłodki 
• 0,75 l 
nr art. 845909, 845922 

Szampan  
Alfred Gratien

• biały wytrawny 
• 0,75 l 
nr art. 896663 

Ikona światowego winiarstwa. 
Jest szampanem typu vintage, 
co oznacza, że wszystkie grona użyte 
do produkcji pochodzą z tego samego 
rocznika. W przypadku słabych 
zbiorów – rocznik nie trafia na rynek.

chardonnay,  
pinot noir

aperitif,  
przekąski, ryby,  
owoce morza

Od czasu powstania w 1745 r. Moët 
jest liderem na rynku szampanów. 
To wyjątkowa kompozycja bogatego 
aromatu, finezji i doskonałego smaku. 
Synonim luksusu i wyrafinowania.

chardonnay,  
pinot noir,  

pinot meunier

aperitif,  
przekąski, ryby,  
owoce morza

Intensywne wino z dominującą 
nutą suszonych owoców (fig, moreli, 
rodzynek) i słodkim, korzennym 
cynamonem. Na podniebieniu 
pozostawia posmak miodu 
i migdałów.

pinot noir,  
pinot meunier

aperitif,  
kuchnia  

azjatycka,  
desery

W 1875 r. twórca George Hermann 
Mumm ozdobił butelkę jedwabną, 
czerwoną wstążką, która z czasem 
stała się symbolem wszystkich 
szampanów z winnicy.

chardonnay,  
pinot noir,  

pinot meunier

przystawki, ryby,  
owoce morza,  

foie gras,  
desery

Wyjątkowy rocznikowy szampan typu 
cuvée, którego poszczególne bazowe 
wina fermentowane są w dębowych 
beczkach, czemu zawdzięcza swój 
niepowtarzalny styl i charakter.

chardonnay,  
pinot noir

aperitif,  
przekąski, ryby,  
owoce morza

Szampan  
Moët & Chandon  

Rosé Impérial

• różowy wytrawny 
• 0,75 l  
nr art. 300837 

Szampan  
G.H. Mumm

• biały wytrawny 
• 0,75 l 
nr art. 845898 

Szampan  
Moët & Chandon  

Ice Impérial

• biały półsłodki 
• 0,75 l 
nr art. 152263, 189195 

Wytrawne wino o różowym kolorze 
z purpurowymi refleksami. Przyjemnie 
owocowe, z mocno wyczuwalnym 
zapachem poziomek.

pinot noir,  
pinot meunier 

aperitif,  
przystawki,  

sałatki

Numer jeden we Francji! 
Można go znaleźć na stołach 
królewskich dworów i najlepszych 
restauracji. Niezmiennie wierny 
swojemu hasłu „Tylko najlepsi”.

pinot noir,  
pinot meunier, 

chardonnay

aperitif,  
przystawki, ryby, 

owoce morza

Stworzony z myślą, by serwować go 
na lodzie – wówczas uwydatnia swój 
bogaty i pełen świeżości smak.

pinot noir,  
pinot meunier, 

chardonnay 

aperitif,  
kuchnia azjatycka,  

desery
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Wina musujące
Wino musujące  
André Gallois

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 358981, 222599 

Wino musujące  
Visiega Cava Semi Seco

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 648865 

Wino musujące  
Visiega Cava Brut

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 648867 

Wino musujące  
Visiega Cava Rosado Brut

• różowe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 24805 

Wino musujące  
Ca’Ernesto Spumante Brut

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 365884, 365886 

Wino musujące  
Ca’Ernesto Spumante Extra Dry

• białe półwytrawne 
• 1,5 l 
nr art. 848587 

Wino musujące  
Valmarone Lambrusco 

Secco

• różne rodzaje 
• 0,75 l  
nr art. 101704, 24809 

Wino musujące  
Valmarone Moscato

• białe słodkie 
• 0,75 l  
nr art. 634830 

Francuskie wino musujące 
o delikatnym, przyjemnym aromacie 
zielonego jabłka i cytrusów. 
Na podniebieniu wyraźna słodycz 
i lekka kwasowość.

mix

aperitif,  
przekąski,  

owoce morza

FRANCJA

Wino musujące wytwarzane metodą 
tradycyjną (taką samą jak szampan). 
Owocowy profil i aromat to jego duże 
zalety.

 macabeo,  
parellada,  

xarello

aperitif,  
przystawki

HISZPANIA

Wytrawne hiszpańskie wino 
musujące z Katalonii. W ustach 
wyczuwalne akcenty brioszki, tostów 
i białych kwiatów.

macabeo,  
parellada,  

xarello

aperitif,  
przystawki, ryby,  

owoce morza

HISZPANIA

Hiszpańskie wino musujące 
produkowane metodą tradycyjną. 
W kieliszku kusi różową suknią 
i owocowym bukietem.

macabeo,  
parellada, 

xarello

aperitif,  
przystawki

HISZPANIA

Musujące wino włoskie 
o zdecydowanie wytrawnym 
charakterze. W smaku wyczuwalne 
zielone jabłko i soczyste cytrusy.

chardonnay,  
glera

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza

WŁOCHY

Musujące włoskie wino 
o półwytrawnym smaku, 
z wyczuwalną nutą słodyczy. 
Lekkie i orzeźwiające.

chardonnay,  
glera

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza

WŁOCHY

Frizzante to lekkie wino musujące 
o półwytrawnym charakterze. 
W ustach owocowe i orzeźwiające. 
Serwować schłodzone.

lambrusco

aperitif,  
lekkie posiłki,  

desery

WŁOCHY

Naturalnie słodkie wino 
wytwarzane od lat według 
tradycyjnych metod. Wyróżnia 
się aromatem kwiatu akacji 
i pomarańczy, z nutą lipy w tle.

moscato bianco

aperitif,  
kuchnia  

azjatycka,  
owoce,  
desery

WŁOCHY



5

Wina musujące
Wino musujące  

Crémant d’Alsace 
Henri Weber Brut

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 423216 

Wino musujące  
Cava Freixenet Brut

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 175859, 175860 

Wino musujące Ca' Ernesto 
Spritz

• różowe półsłodkie 
• 0,75 l 
nr artykułu 108177 

Wino musujące  
Cermant de Bordeaux Brut

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 908116 

Wino musujące Tiepolo 
Pinot Grigio

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 130042 

Wino musujące Tiepolo 
Pinot Grigio

• różowe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 130041 

Wino musujące Nitus Cava 
Semi Dulce Reserva

• białe półsłodkie 
• 0,75 l 
nr art. 543393, 72031 

Wino musujące 
Chandon Garden Spritz

• różowe półsłodkie 
• 0,75 l 
nr art. 872845 

Wina Crémant wytwarzane 
są podobnie jak szampan 
– tradycyjną metodą wtórnej 
fermentacji w butelce. W smaku 
delikatne i o przyjemnym aromacie.

riesling

aperitif, 
przystawki,  

ryby, 
owoce morza

FRANCJA

Lekkie wino o trwałych 
bąbelkach i orzeźwiającym, 
mocno owocowym smaku.

macabeo,  
parellada,  

xarello

aperitif,  
przystawki,  

ryby,  
owoce morza

HISZPANIA

Spritz jest wynalazkiem 
austrowęgierskim. Pierwotnie składał 
się z białego wina i wody sodowej. 
W tym wydaniu mamy gotowego 
drinka na bazie hiszpańskiego wina.

mix

aperitif,  
desery, owoce

UE

Wino z regionu Bordeaux.  
Jasnożółte i błyszczące, ze świetlistymi 
refleksami. Drobne i liczne bąbelki 
tworzą obfitą pianę. W aromacie 
przyjemne i owocowe.

semillon,  
cabernet franc

aperitif, ryby,  
owoce morza,  

przystawki

FRANCJA

Wyśmienite włoskie musujące wino 
o pięknym kolorze, ujmującym 
aromacie i delikatnym smaku.

pinot grigio

aperitif,  
przystawki,  

ryby,  
owoce morza

WŁOCHY

Wyśmienite włoskie musujące wino 
o pięknym kolorze, ujmującym 
aromacie i delikatnym smaku.

pinot grigio

aperitif,  
przystawki,  

ryby,  
owoce morza

WŁOCHY

Delikatne, świeże wino o owocowym 
profilu. Roztacza przyjemny, 
cytrusowo-gruszkowy zapach.

macabeo,  
parellada,  

xarello

aperitif,  
lody, desery

HISZPANIA

Garden liqueur to niesamowite 
połączenie macerowanych 
przypraw i skórek pomarańczy oraz 
argentyńskiego wina musującego.

chardonnay,  
pinot noir,  
semillion

aperitif,  
lekkie  

przekąski,  
sałatki

ARGENTYNA
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Wina włoskie musujące
Wino musujące  
I am Prosecco  
Frizzante DOC

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 187635 

Wino musujące  
Alberto Torresi Prosecco 

Frizzante DOC

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 30345 

Wino musujące  
Valmarone Prosecco 

Frizzante

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 697665 

Wino musujące  
Valmarone Prosecco  

Extra Dry

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 661611 

Wino musujące  
Cornèr Valdobbiadene 

Prosecco Superiore 
Millesimato

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 89992 

Wino musujące  
Pernici Prosecco Extra Dry

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 224518 

Frizzante to wino musujące o lekkim 
efekcie musowania, mniejszym niż 
w przypadku oznaczenia spumante. 
Często określane perlistym.

glera

aperitif,  
szprycery,  

ryby,  
owoce morza

Alberto Torresi to klasyczne 
włoskie prosecco typu frizzante, 
o orzeźwiającym charakterze 
i cytrusowym aromacie. Powstaje 
w regionie Veneto we Włoszech.

glera

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza

Wino musujące o przyjemnym 
owocowym aromacie z dominacją 
zielonych jabłek i gruszek.  
W smaku delikatne i orzeźwiające.

glera

aperitif,  
przystawki,  

owoce morza

Prosecco Extra Dry to wino 
półwytrawne. Wytwarzane 
jest metodą Charmata – druga 
fermentacja przeprowadzana  
jest stalowych kadziach.

glera

aperitif, 
przystawki,  

sałatki, ryby,  
owoce morza

Valdobbiadene to prowincja, 
z której pochodzą najwyższej jakości 
prosecco z gwarantowaną jakością 
apelacji DOCG, a winnice znajdują 
się na górskich zboczach.

glera

aperitif,  
przystawki,  

ryby,  
owoce morza

Lekkie prosecco z wyczuwalną 
nutą zielonych jabłek i cytrusów. 
Podawać mocno schłodzone.

glera

aperitif,  
przystawki,  

ryby,  
owoce morza

Wino musujące  
Cornèr Prosecco Rosé

• różowe półwytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 726881 

Wino musujące  
Cornèr Prosecco Superiore 

Extra Dry

• białe półwytrawne  
• 1,5 l  
nr art. 713023 

Wino o jasnym, łososiowym 
kolorze i owocowym charakterze. 
Urzeka aromatami malin, 
truskawek i arbuza.

glera,
pinot noir

aperitif,  
przystawki,  

owoce,  
desery

Półwytrawne włoskie wino 
z serca regionu Valdobbiadene. 
Mocno musujące, orzeźwiające 
i harmonijne. Duża pojemność 
idealna na większe okazje.

glera

aperitif,  
przystawki, ryby,  

owoce morza
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Wina włoskie musujące
Wino musujące Terra 
Serena Prosecco DOC 

Treviso Frizzante

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 453272 

Wino musujące  
Freixenet Prosecco DOC

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 242609 

Wino musujące  
Valdo Valdobbiadene 

Prosecco Superiore DOCG

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 244565 

Wino musujące  
Mionetto Prosecco

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 80120, 85906,  
730302, 451205, 242610 

Wino musujące  
Stock Prosecco Treviso

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 127352, 761177,  
448033, 761188 

Wino musujące  
Martini Prosecco

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 677501, 805402, 461540 

Wino musujące  
Martini Asti

• białe naturalnie słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 805311 

Wino musujące  
Nuà Brut Spumante

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 212372 

Wino Terra Serena powstaje w sercu 
regionu Veneto i tworzone jest 
od ponad 130 lat. Zachwyca 
delikatnością i subtelnością.

glera

aperitif, ryby,  
owoce morza

Świeże, delikatne wino z nutami 
zielonego jabłka, cytrusów i kwiatów 
oraz przyjemnym perlage.

glera

aperitif,  
przystawki,  

ryby,  
owoce morza

Jedno z najbardziej pożądanych 
włoskich win musujących. Wyróżnia 
się głębią aromatu – nuta jabłkowa 
przeplata się z akcentem kwiatów  
lipy i miodu.

glera

aperitif, ryby,  
owoce morza,  

kuchnia  
azjatycka

Włoskie wino musujące z regionu 
Treviso wytwarzane nieprzerwanie 
od 1887. Wyczuwalna nuta miodu, 
dojrzałego jabłka i białej brzoskwini.

glera

aperitif,  
przystawki  

ryby,  
owoce morza

Lekkie wino z włoskiego regionu 
Treviso, gdzie winogrona odmiany 
glera zyskują wyjątkową dojrzałość. 
Szlachetny aperitif na każdą okazję.

glera

aperitif, ryby,  
owoce morza

Wyjątkowy smak, który wyróżnia się 
świeżością i dobrze zbalansowaną 
harmonią pomiędzy kwasowością 
a zawartymi w nim owocami. Posiada 
wyraźną nutę jabłek i brzoskwiń.

glera

aperitif, ryby,  
owoce morza

Naturalnie słodkie wino pochodzące 
ze słonecznych wzgórz Asti we 
włoskim Piemoncie. Posiada 
oznaczenie DOCG – najwyższy 
poziom jakości włoskich win.

moscato bianco

aperitif,  
owoce, desery

Białe wytrawne musujące wino o pięknej 
jasnożółtej barwie. Elegancki bukiet 
z typowymi owocowymi aromatami. 
W smaku harmonijne, dystyngowane  
i orzeźwiające.

mix

aperitif,  
lekkie  

przekąski,  
sushi
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Wina francuskie
Wino 

Emile Durand  
Chablis 1er Cru

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 502320 

Wino  
Laurent Sancerre

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 150485 

Wino  
Sablettes Sauternes

• białe słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 189996 

Wino  
Ribeaupierre

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 62556, 140757,  
898690, 898911 

Wino  
Henri Weber

• różne rodzaje • 0,75 l  
nr art. 189998, 775126,  
423201, 423203, 423214 

Wino  
Henri Weber 

Gewürztraminer

• białe półwytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 189999 

Wino  
Jean Degaves Bordeaux

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 662677, 662669, 12551 

Wino  
Jean Degaves Bordeaux 

Reserve

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 531043 

Ikona francuskiego winiarstwa 
– jedno z najbardziej rozpoznawalnych 
win na świecie. Seledynowy kolor, 
mineralne nuty w aromacie 
i ujmująco delikatny smak.

chardonnay

maślane sery,  
ryby,  

owoce morza

Najlepsze białe wino z Doliny Loary 
– krainy winnic i zamków, w których 
koronowani byli liczni królowie 
francuscy.

sauvignon blanc

szparagi,  
dania  

warzywne,  
ryby,  

owoce morza

To rodzaj deserowego wina 
wytwarzanego z gron pokrytych 
szlachetną pleśnią botrytis cinerea. 
Idealne do długiego przechowywania.

semillon,  
sauvignon blanc

foie gras,  
kuchnia  

azjatycka,  
desery

Najbardziej znany szczep białych 
winogron, uprawiany na całym 
świecie. W serii dostępne również 
sauvignon blanc, merlot 
i cabernet sauvignon.

chardonnay

sery, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

Riesling z Alzacji o jasnej, słomkowej 
barwie i mineralnym charakterze. 
W nosie wyczuwalne nuty zielonego 
jabłka i cytrusów. Uniwersalne 
w gastronomii.

riesling

ryby,  
owoce morza,  
białe mięsa,  

ryż

Jeden z najbardziej aromatycznych 
szczepów świata. Urzeka aromatami 
liczi, papai, róży i białych kwiatów.

gewürztraminer

kuchnia azjatycka  
i meksykańska

Harmonijne wino o jasnosłomkowej 
barwie ze srebrnymi akcentami. 
Odsłania letnie aromaty jabłek 
i cytrusów. Na podniebieniu soczyste, 
świeże.

sauvignon blanc,  
semillon

sery, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

Klasyczna bordoska mieszanka 
francuskich szczepów. W smaku 
zdecydowanie wytrawne, taniczne.

cabernet  
sauvignon,  

cabernet franc

sery,  
czerwone mięsa,  

makarony,  
dania z grilla
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Wina francuskie
Wino Armand Dartois 

Côtes du Rhône Villages

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 132692, 132689 

Wino Armand Dartois 
Châteauneuf-du-Pape

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 661779 

Wino Margaux  
Lucien Lurton & Fils

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 379536 

Wino Hugel

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 215990, 215991 

Wino La Baume 
Saint-Paul białe

• różne rodzaje 
• 0,75 l  
nr art. 215523, 215522 

Wino La Baume  
Saint-Paul czerwone

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 215521, 215524 

Wino The Pale  
Rosé

• różowe wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 872819 

Wino Whispering  
Angel Rosé

• różowe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 885366 

Esencjonalne wino ze starannie 
wyselekcjonowanych i dojrzałych 
owoców. W ustach malinowo- 
-jeżynowe, przyjemne, z delikatną 
taniną w tle.

grenache,  
shiraz,  

mourvedre

sery, mięsa,  
makarony

Châteauneuf-du-Pape to najlepsze 
wino z Doliny Rodanu, które można 
śmiało nazwać symbolem tego 
regionu. Na butelce symbol papieży: 
klucze św. Piotra.

mix do 13  
różnych odmian

dojrzałe sery,  
czerwone mięsa,  

dziczyzna

Wina z tej części regionu 
Bordeaux to jedne z najdroższych 
win świata – zwłaszcza słynne 
Château Margaux.

merlot,  
cabernet  

sauvignon 

dojrzałe,  
twarde sery,  

wędliny,  
steki,  

czerwone  
mięsa

Obecny kształt i charakter win Hugel 
to XV-wieczne, rodzinne tradycje 
pionierów wśród win alzackich. 
Doskonały aromat i przyjemny smak 
to niewątpliwe zalety tego wina.

riesling

sery,  
szparagi, ryby,  
owoce morza,  
ryż, makarony

Białe wino z południa Francji, 
dobrze zbudowane, krągłe, 
o posmaku owoców południowych.

chardonnay

dojrzałe sery,  
potrawy  
w sosach

Wino wytrawne pochodzące 
z Languedoc-Roussillon we Francji. 
Rubinowy kolor, wyrazisty aromat 
z nutami czarnej porzeczki i przypraw, 
o mocnym owocowym bukiecie.

cabernet  
sauvignon

dojrzałe sery,  
steki,  

dziczyzna,  
pieczenie

Wino produkowane w Prowansji 
przez Sashę Lichineʼa, jednego 
z najsłynniejszych francuskich 
winiarzy. Różowa klasyka 
w najlepszym wydaniu.

grenache,  
cinsault,  

syrah

aperitif,  
lekkie przekąski

To jedna z najbardziej znanych marek 
win w apelacji Côtes de Provence 
na południu Francji. Wino słynie 
z bogatej tekstury, przejrzystości 
i doskonałego smaku.

grenache,  
cinsault,  

vermentino,  
syrah

aperitif,  
lekkie przekąski,  

ryby,  
owoce morza
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Wina włoskie
Wino Alte Rocche  

Bianche Barolo

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 509590 

Wino  
Langhe Nebbiolo

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 119755 

Wino  
Gavi

• białe wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 509456 

Wino Alte Rocche  
Bianche Moscato d’Asti

• białe naturalnie słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 509831 

Wino Alte Rocche  
Bianche Barbaresco

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 509598 

Wino Alte Rocche  
Bianche Barbera dʼAlba

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 509628 

Wino  
Tessuto

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 125698, 125966 

Wino Fonte Frontini  
Terre Siciliane

• białe wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 241717, 220027, 68310 

Charakterne wino o eleganckiej, 
czerwonej sukni z purpurowymi 
tonami. W kieliszku uwalnia bukiet 
wiśni i lukrecji. W smaku harmonijne, 
pełne, krągłe, a jednocześnie złożone.

nebbiolo

sery,  
wędliny,  

steki, mięsa

Uwodzi aromatem dojrzałych 
czerwonych owoców, pikantnych 
przypraw i mięty. W ustach 
żywiołowe, soczyste, o dobrze 
zintegrowanych taninach.

nebbiolo

sery,  
wędliny,  
mięsa,  

dziczyzna

Intensywne aromaty, pełne 
gruszek, miodu i nut herbacianych, 
z wyczuwalną i dobrze zbalansowaną 
kwasowością, o długim, i przyjemnym 
posmaku.

cortese

trufle, ryby,  
białe mięsa,  
makarony

Naturalnie słodkie wino o ciepłej, 
złocistej barwie, kuszące aromatami 
miodu i kwiatów. Na podniebieniu 
łagodne i eleganckie, o słodkim 
smaku dojrzałych jasnych owoców.

moscato bianco

aperitif,  
owoce,  
desery

Wino o głębokim, ciemnoczerwonym 
odcieniu. W ustach wyczuwalne 
dojrzałe czerwone owoce, maliny 
i czereśnie, ze szczyptą lukrecji i wanilii. 
W smaku intensywne, z pikantną nutą.

nebbiolo

sery, wędliny,  
mięsa,  

pieczenie

Wyrazista rubinowa barwa 
z zauważalnymi fioletowymi 
refleksami. Bukiet intensywny, 
delikatnie owocowy, wonny. 
W smaku wytrawne, z nutą wiśni.

barbera d’Alba

sery, wędliny,  
mięsa,  

makarony

Delikatne, wytrawne wino 
z regionalnego szczepu falanghina. 
Lekkie i aromatyczne.

falanghina

sałatki, ryby,  
owoce morza

Wino o jasnożółtej barwie oraz bogatym 
aromacie brzoskwini, skórki cytryny, 
mango, moreli i ananasa. W smaku 
świeże, owocowe, lekko pikantne 
i mineralne, z cytrusowym finiszem.

vermentino

owoce morza,  
ryby,  

jasne mięsa
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Wina włoskie
Wino Le Colline dei Filari 

Valpolicella Ripasso

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 194937 

Wino Le Colline dei Filari 
Amarone della Valpolicella

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 70117 

Wino Le Colline dei Filari 
Frizzante

• białe półwytrawne lekko musujące 
• 0,75 l  
nr art. 24812 

Wino Le Colline dei Filari

• różne rodzaje 
• 0,75 l  
nr art. 179746, 453259, 119757 

Wino Le Colline dei Filari

• różne rodzaje 
• 0,75 l  
nr art. 509449, 509582, 179744 

Wino Le Colline dei Filari 
Rosato Trevenezie

• różowe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 24813 

Wino Valmarone

• różne rodzaje • 0,75 l  
nr art. 911877, 661759,  
30335, 323231 

Wino Il Carpino  
Orvieto Classico

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 886548, 661764 

Valpolicella to jedno z najpopular-
niejszych win włoskich. Jest to 
kupaż regionalnych szczepów 
występujących tylko w północnych 
Włoszech.

rondinella,  
molinara,  
corvina

twarde sery,  
czerwone  

mięsa,  
makarony

Ikona winiarstwa włoskiego. 
Produkowane z podsuszanych 
winogron. Niezwykle skoncentrowane, 
o aromacie konfitur, dojrzałych 
owoców i suszonych śliwek.

corvina,  
rondinella,  
molinara

twarde sery,  
czerwone  

mięsa,  
makarony

Frizzante charakteryzuje się bardzo 
łagodnym i zbalansowanym smakiem. 
Jest uniwersalne i odświeżające 
– doskonałe na wszystkie okazje.

mix

aperitif,  
lekkie przekąski,  

ryby,  
owoce morza

Białe wytrawne wino o jasnym, 
słomkowoseledynowym kolorze. 
W nosie wyczuwalne nuty 
cytrusów i zielonego jabłka.

pinot grigio

sałatki, ryby,  
białe mięsa,  

ryż

Wino o rubinowym odcieniu. 
Nasycone zapachami malin, dojrzałych 
owoców i roślinnymi niuansami. 
Na podniebieniu harmonijnie ułożone 
taniny oraz dobra kwasowość.

merlot

twarde sery,  
makarony,  

pizza

Półwytrawne wino o średniej 
intensywności koloru z jasnymi 
refleksami. Posiada wyraźny, 
trwały, kwiecisty zapach, 
z nutą owoców leśnych.

mix

ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

Charakteryzuje się jasną barwą 
z seledynowymi rozbłyskami, 
oraz aromatem białych kwiatów 
i owoców. W smaku delikatne, dobrze 
wyważone.

garganega,  
trebbiano,  

chardonnay

sałatki,  
ryby,  

białe mięsa,  
makarony

Wino o słomkowożółtej tonacji, 
połyskliwe. W nosie aromaty jabłek 
i polnych kwiatów. Na podniebieniu 
wyczuwalna kwasowość i mineralność. 
Migdałowy finisz.

trebbiano, 
malvasia,  
verdello,  

grecchetto

sery,  
przystawki,  

ryby,  
owoce morza
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Wina włoskie
Wino Zenato

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 183805, 183804, 
183806, 183809, 183813 

Wino Zenato  
Amarone

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 183483 

Wino Riondo  
Pinot Grigio

• białe wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 183802 

Wino Riondo  
Merlot

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 183796 

Wino Adorno  
Malvasia del Salento

• białe wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 183748 

Wino Adorno  
Primitivo del Salento

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 183750 

Wino Papale  
Primitivo di Manduria

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l 
nr art. 183786 

Wino Poggio al Casone 
Chianti Superiore

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 183793, 183795 

Wino świeże, lekkie i orzeźwiające, 
o jasnosłomkowej barwie oraz 
intensywnie owocowym zapachu, 
z dominacją gruszki, liczi i pomarańczy. 
W ustach bardzo dobrze wyważone.

pinot grigio

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

Ciemna rubinowa barwa oraz 
złożony, intensywny bukiet suszonych 
owoców, czekolady i przypraw.  
Na podniebieniu bogate, harmonijne, 
o długim finiszu.

corvina,  
rondinella,  

osoleta

twarde sery,  
czerwone  

mięsa,  
makarony

Pełne, owocowe wino o wyraźnych 
cytrusowych aromatach grejpfruta 
i przyjemnych ziołowych nutach 
szałwii. Zachwycająco świeży 
i intensywny smak.

pinot grigio

sałatki,  
owoce morza,  

białe mięsa

Intensywne owocowe aromaty 
jagód, wiśni i lukrecji, z nutą 
wanilii w tle. W smaku soczyste, 
o miękkich taninach.

merlot

sery,  
czerwone  

mięsa,  
makarony

Wino pełne aromatu kwiatów 
pomarańczy, owoców tropikalnych 
i wanilii. W ustach dobrze zbudowane, 
świeże, żywe, kusi smakiem dojrzałych 
cytrusów i miodu.

malvasia

aperitif,  
kuchnia  
włoska,  
kuchnia  

azjatycka

Określenie „primitivo” pojawiło się 
w XIX wieku i pochodzi od włoskiego 
słowa „primativus”, co oznacza 
„wcześnie dojrzewający”.

primitivo

sery,  
makarony,  

pizza

Od XVIII w. winnica ma prawo 
używać nazwy „papale”, czyli 
„papieskie” z racji dostarczania win 
do watykańskich piwnic. Intensywnie 
owocowe, aksamitne. Przyjemny finisz.

primitivo

sery,  
makarony,  

pizza,  
burgery

Wizytówka winiarstwa toskańskiego 
i jedno z najbardziej znanych win 
świata. Pochodzi z regionu Chianti. 
W smaku wyczuwalne nuty czereśni 
i cedru.

sangiovese

twarde sery,  
wędliny,  
mięsa,  

makarony
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Wina włoskie
Wino Predella  

Brunello di Montalcino

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 30336 

Wino Le Ginestre  
Chianti

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 11949, 921808, 27919, 24808 

Wino Predella  
Trebbiano d’Abruzzo

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 2481, 27940 

Wino Predella 
Montepulciano dʼAbruzzo 

DOC

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 924908, 708825 

Wino Il Capolavoro 
Primitivo di Manduria

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 299482 

Wino  
Doppio Passo

• różne rodzaje  
• 0,75 l 
nr art. 161061, 350468, 769900 

Wino  
Borgobruno Bianco

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 227645 

Wino  
Borgobruno Tinto

• różne rodzaje 
• 0,75 l  
nr art. 227644, 227646 

Wino o szkarłatnej barwie i owocowym 
aromacie. Roztacza wiśniowo- 
-lukrecjowy bukiet. Na podniebieniu 
dobrze wyważone, z jedwabistymi 
taninami i pełnym wykończeniem.

sangiovese

trufle,  
twarde sery,  

mięsa,  
makarony

Chianti Classico DOCG to wytrawne 
czerwone wino o niepowtarzalnym, 
ciepłym i harmonijnym smaku oraz 
głębokim, rubinowym kolorze.

sangiovese

twarde sery,  
czerwone  

mięsa,  
makarony

Lekkie i orzeźwiające wino 
z aromatami białych kwiatów, 
świeżych brzoskwiń i gruszek 
oraz o subtelnej, orzeźwiającej 
kwasowości.

trebbiano

sałatki, ryby,  
białe mięsa,  

ryż

Montepulciano dʼAbruzzo 
DOC to czerwone, wytrawne 
wino o wyjątkowym aromacie 
z wyczuwalnymi nutami wiśni, 
jagód, śliwek oraz lukrecji.

montepulciano

sery, wędliny,  
pasztety,  

lekkie posiłki

Wino o głębokim, purpurowym 
kolorze. Wyczuwalne aromaty 
dojrzałych czereśni i śliwek 
oraz nuty kakao i wanilii, a także 
zrównoważona struktura tanin.

primitivo

dojrzałe sery,  
wędliny,  
mięsa,  

dziczyzna

W kieliszku karminowa barwa uwalnia 
owocowe aromaty, które współgrają 
z mięsistym, „konfiturowym” smakiem 
wspartym nutami dojrzewającej, 
suszonej wędliny, wiśni i karmelu.

primitivo

sery,  
makarony,  

pizza

Łagodne, półwytrawne wino 
o jasnym, słomkowym zabarwieniu. 
W smaku przyjemne nuty 
brzoskwiń i cytrusów.

traminer,  
trebbiano,  
viognier

sałatki,  
ryby,  

owoce morza

Regionalne wino z dominantą 
szczepu sangiovese. Bukiet pełen 
ciemnych owoców: czereśni i jagód.

sangiovese,  
merlot,  
syrah

sery, wędliny,  
czerwone  

mięsa,  
makarony
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Wina hiszpańskie
Wino  

Cepa Divisa Rioja

• różne rodzaje  
• 0,75 l 
nr art. 101321, 101323, 101320 

Wino  
Pueblo Viejo Rioja

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 209132, 209143,  
665419, 209147 

Wino  
Beronia Rioja

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 241712, 605473,  
634882, 241711 

Wino Marqués de Riscal 
Rioja Reserva

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 183405, 183780 

Wino  
Montelciego Rioja

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 22953, 22952, 22954 

Wino  
Campo Viejo Rioja 

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 154422, 189211,  
154421, 154423 

Wino  
Murviedro Bobal

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 472198 

Wino  
Marqués de Caranó

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 121951 

Uniwersalne wino o wyraźnym aromacie 
malin, fiołków i balsamico. Idealnie 
pasuje do kuchni śródziemnomorskiej, 
podkreślając smak ryb, warzyw, ryżu, 
makaronów, mięsa i serów.

tempranillo

ryby,  
owoce morza,  

przystawki,  
sałatki

Wino o lekkiej formule, z posmakiem 
tostów, wanilii i dębu, który zawdzięcza 
rocznemu leżakowaniu w beczce.

tempranillo

czerwone  
mięsa,  

dania z grilla,  
burgery

Wino o jasnożółtej barwie 
z zielonkawymi refleksami, aromacie 
dojrzałych owoców i aromatycznych 
ziół z kwiatowymi akcentami, nutą 
kopru włoskiego i świeżo ściętej trawy.

verdejo

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

Rioja Reserva to hiszpańskie wino 
z regionu o tej samej nazwie. 
Określenie „reserva” oznacza, że wino 
leżakowało rok w beczce i dwa lata 
w butelce.

tempranillo

twarde sery,  
czerwone  

mięsa,  
dania z grilla

Wino o rubinowym odcieniu 
z granatowymi refleksami. Wśród 
aromatów dojrzałe czarne owoce. W tle 
nuty przyprawowe. Na podniebieniu 
pełne, zrównoważone.

tempranillo

twarde sery,  
mięsa,  

dania z grilla

Campo Viejo, czyli Stare Pole, to wino 
pełne owocowych aromatów (śliwek, 
wiśni i jeżyn), które uzupełniają nuty 
drewniano-korzenne, waniliowe 
i kokosowe.

tempranillo

twarde sery,  
wędliny,  

czerwone  
mięsa,  

dania z grilla

Pełne, dobrze wyważone wino 
z Walencji. Ma głęboko czerwoną 
barwę i przyjemny bukiet. Rozwija 
się od nut czerwonych owoców 
przez skórkę pomarańczową, 
po cytrynowe aromaty.

bobal

twarde sery,  
wędliny,  

czerwone  
mięsa

Wino o owocowym charakterze 
z nutą wanilii. Na podniebieniu 
intensywne, złożone, wykwintne. 
Całości dopełnia dwuletnie 
starzenie w beczkach, a następnie 
w butelkach przez trzy lata.

garnacha,  
tempranillo,  

cariñena

tapas,  
pasztety,  
czerwone  

mięsa,  
dania z grilla
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Wina hiszpańskie
Wino  

La Sastrería Blanca

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 185477 

Wino  
La Sastrería Garnacha

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 185479, 185478 

Wino  
Rama Corta

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 128168, 128169 

Wino  
Batuta Blanco

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 22013, 665421 

Wino  
Camino de Castilla Verdejo

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 58926 

Wino  
Camino de Castilla

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 126468, 126463, 126465 

Wino  
Monumento

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 775137, 775139,  
775152, 775163, 775124 

Wino Bohem  
Organic, bez siarczynów

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 480052 

Białe wytrawne wino jakości DOP, 
z regionu Cariñena. Słomkowozłote 
z seledynowymi refleksami. Złożony, 
intensywny aromat świeżych moreli, 
ananasa i limonki.

garnacha blanca

sałatki, ryby,  
owoce morza

La Sastrería to po hiszpańsku zakład 
krawiecki – stąd wzorzyste etykiety 
nawiązujące do fachu przodków 
obecnych winiarzy, którzy byli 
krawcami.

garnacha tinta

tapas,  
czerwone mięsa,  

makarony

Czerwone wytrawne wino 
o ceglastoczerwonej barwie 
z odcieniem ochry na obrzeżach 
kieliszka, intensywnym owocowym 
aromacie z nutami wanilii w tle 
oraz przyjemnym, długim posmaku.

tempranillo

wędliny,  
mięsa, paella,  

makarony

Airén to rdzenny hiszpański 
szczep. Wina z tej winorośli 
charakteryzują się delikatną 
owocowością oraz niewysoką 
kwasowością.

airén

aperitif,  
lekkie przekąski,  

sałatki,  
owoce

Camino de Castillo to czysta 
ekspresja odmiany verdejo 
– wiodącej lokalnej winorośli. 
Daje wino mocno aromatyczne 
i krągłe w smaku.

verdejo

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

Wywodzi się z regionu Castilla y Leon, 
znajdującego się nieopodal rzeki 
Duero, stąd nazwa. Wina wyraziste, 
często starzone w beczkach, 
o długim, przyjemnym finiszu.

tempranillo

sery, wędliny,  
czerwone mięsa,  

makarony

Intrygująca linia win (dwa białe i trzy 
czerwone), których etykiety, ułożone 
w odpowiedniej kolejności, tworzą 
napis Monumento!

verdejo

aperitif,  
lekkie przekąski,  

ryby,  
owoce morza

Organiczne wino produkowane 
bez dodatku siarczynów. Dominują 
w nim aromaty czerwonych owoców 
z lekką nutą lukrecji. Pełne, dobrze 
zbudowane i lekko pikantne.

tempranillo

czerwone mięsa, 
wędliny,  

sery
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Wina niemieckie i austriackie
Wino Schiefer Steillage 

Riesling

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 364677 

Wino Kalkstein  
Riesling

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 364675 

Wino Pfaffl  
Riesling

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 278537 

Wino Pfaffl  
Grüner Veltliner

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 178852 

Wino Pfaffl  
Zweigelt

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 178853 

Wino Peter Mertes  
Gold Edition  

Riesling Spätlese

• białe słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 117178 

Wino Peter Mertes  
Gold Edition  

Riesling Kabinett

• białe półwytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 691562 

Wino Maybach  
Riesling Lieblich

• białe półsłodkie 
• 0,75 l 
nr art. 117179 

Lekkie, półwytrawne wino  
o uniwersalnym profilu. Harmonijne, 
łagodne i orzeźwiające.

riesling

aperitif,  
sałatki,  
kuchnia  

orientalna

NIEMCY

Riesling to jedna z najpopularniejszych  
białych odmian winogron na świecie.  
Jego uniwersalny charakter sprawia,  
że jest jednym z bardziej pożądanych  
win w gastronomii.

riesling

sałatki,  
ryby,  

owoce morza

NIEMCY

Wizytówka winiarstwa  
austriackiego. Wina Pfaffl  
to wielokrotni laureaci wielu  
światowych konkursów.

riesling

przekąski,  
sałatki,  
wędliny

AUSTRIA

Wizytówka austriackiego  
winiarstwa i najpopularniejszy  
szczep regionu. Idealne do szparagów 
i sałatek, a także na ciepłe letnie 
popołudnia.

grüner veltliner

wędliny, sałatki,  
warzywa,  

zwłaszcza szparagi,  
białe mięsa

AUSTRIA

Weingut Pfaffl w 2016 roku otrzymała 
– jako pierwsza austriacka winnica 
– tytuł Wine Star Awards  
od prestiżowego amerykańskiego  
magazynu Wine Enthusiast.

zweigelt

sery, wędliny,  
czerwone mięsa

AUSTRIA

Jakościowe, słodkie wino  
z cenionego regionu Mozeli,  
o przyjemnych, owocowych nutach  
i umiarkowanej zawartości alkoholu.

riesling

aperitif,  
lody, desery

NIEMCY

Feinherb po niemiecku oznacza, 
że wino jest półwytrawne. Jednak 
w połączeniu z obiadem może śmiało 
funkcjonować jako wino wytrawne.

riesling

ryby, sałatki,  
białe mięsa  
w sosach,  
makarony

NIEMCY

Jakościowe białe wino niemieckie, 
o lekkiej i owocowej budowie oraz  
wyczuwalnym bukiecie mirabelek  
i brzoskwiń.

riesling

aperitif,  
lekkie desery,  

ciasta

NIEMCY
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Wina niemieckie i polskie
Wino Thomas Rath  

Riesling Halbtrocken

• białe półwytrawne 
• 1 l 
nr art. 724634 

Wino Thomas Rath  
Riesling Trocken

• białe wytrawne 
• 1 l 
nr art. 847261 

Wino Thomas Rath  
Spätlese

• białe półsłodkie 
• 0,75 l 
nr art. 724515 

Wino Zachowice

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 461176, 461187 

Wino  
Winiarnia Zamojska

• różne rodzaje • 0,75 l  
nr art. 241730, 241731,  
241732, 378780 

Wino  
Winiarnia Zajmojska Lekka

• białe słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 881789, 881776, 881763 

Wino Adoria  
Riesling

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 151387 

Wino Adoria  
Pinot Noir

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 151391 

Lekkiej budowy wino o uniwersalnym 
charakterze. Harmonijne, łagodne  
i orzeźwiające.

riesling

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

makarony

NIEMCY

Klasyczny niemiecki Riesling  
o przyjemnym, owocowym  
aromacie, seledynowym kolorze  
i orzeźwiającym, soczystym  
smaku.

riesling

wędliny,  
ryby, dania  

wegetariańskie,  
białe mięsa

NIEMCY

Spätlese (późny zbiór) to niemiecki  
wyróżnik win najwyższej jakości  
obejmujący wina z całkowicie  
dojrzałych winogron.

mix

aperitif,  
owoce, desery

NIEMCY

Specjał z polskiej winnicy w Zachowicach. 
W smaku świeże, z wyraźną kwasowością, 
z wyczuwalnymi cytrusami. W aromacie 
cytryny, limonki, miód i rodzynki.

riesling

ryby, sery,  
jasne mięsa  

w sosach

POLSKA

To białe półsłodkie wino,  
powstało na Roztoczu,  
z aromatycznych polskich gruszek. 
W smaku świeże, delikatne  
i orzeźwiające, z lekką nutą słodyczy.

owoce

wędliny,  
pasztety,  
czerwone  

mięsa,  
desery

POLSKA

Białe, orzeźwiające, półsłodkie wino 
agrestowe, które dzięki swojej lekkiej 
kwasowości przywodzi na myśl smak 
lata, ale smakuje wyśmienicie o każdej 
porze roku.

owoce

letnie potrawy,  
owoce morza,  
desery, aperitif

POLSKA

Wino o pełnym, bogatym aromacie 
soczystych zielonych jabłek, 
limonek, nektarynek i dojrzałych 
gruszek, z delikatnie pikantnym 
zakończeniem.

riesling

sery,  
białe mięsa  
w sosach,  

kuchnia polska  
i francuska

POLSKA

Wino o dużej złożoności smaków  
i aromatów. Czuć w nim dziki bez, 
maliny, truskawki i wiśnie otulone 
wanilią. Dojrzewa w beczkach.

pinot noir

sery,  
pieczenie,  

policzki  
wołowe,  

dziczyzna

POLSKA
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Wina gruzińskie i izraelskie
Wino Civimta  

Rkatsiteli

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 68013, 68011, 68011 

Wino Civimta  
Saperavi

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 68018, 68015, 68021 

Wino Civimta  
Rosé

• różowe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 242069 

Wino Civimta  
Kakheti Orange

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 190226 

Wino Civimta  
Pirosmani

• czerwone półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 68027 

Wino Civimta  
Kindzmarauli

• czerwone półsłodkie 
• 0,75 l 
nr art. 224155 

Wino koszerne  
Tel Aviv

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 750452, 750463 

Wino koszerne  
Shell Segal

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 543355, 642611 

Tradycyjne wino z regionu Telavi 
w Kachetii. Produkowane z tamtejszych 
winogron zbieranych w winnicach 
położonych nad rzeką Alazani. Przyjemne, 
aromatyczne i delikatne w smaku.

rkatsiteli

aperitif,  
przekąski,  

sałatki, ryby,  
owoce morza

GRUZJA

Zmysłowe połączenie nut 
czerwonych owoców z aromatami 
ziołowymi i korzennymi. W ustach 
wyczuwalna równowaga – dużo 
słodyczy i odpowiednia kwasowość.

saperavi

sery, wędliny,  
pasztety,  
czerwone  

mięsa

GRUZJA

Wino z aromatami granatu 
i truskawek. W smaku  
z charakterystycznym tonem  
owoców leśnych i wiśni. Finisz świeży,  
słodkawy, z przyjemną kwasowością.

saperavi

aperitif,  
sałatki, 

lekkie posiłki,  
owoce

GRUZJA

Wino wyprodukowane metodą 
fermentacji na skórkach winogron. 
Dzięki temu zachwyca pomarańczową 
barwą z bursztynową poświatą oraz 
miękką strukturą tanin.

rkatsiteli

wieprzowina,  
makarony,  

pizza

GRUZJA

Wino o intensywnej, ciemnej barwie 
owocu granatu z fioletowym odcieniem. 
Bogate aromaty jeżyn, owoców leśnych 
i suszonych śliwek. W smaku łagodne, 
o długim, przyjemnym finiszu.

saperavi

sery, 
pieczone mięsa,  

kiełbasy,  
makarony

GRUZJA

W winie dominują aromaty  
dojrzałych wiśni, jeżyn, a także  
budyniu czekoladowego i tytoniu.  
Struktura delikatna, ale pełna wyrazu.  
Produkowane wyłączenie w Saperavi,  
w mikroregionie Kindzamarauli.

saperavi

sery,  
pikantne dania,  

desery

GRUZJA

Koszerne wino pochodzące z winorośli 
uprawianych na wzgórzach Judei. 
Wysublimowane aromaty z wyraźną 
guawą, gruszką i białą brzoskwinią. 
W smaku delikatne, pozostawiające 
długi finisz.

chardonnay

sery, ryby,  
kuchnia  

koszerna, 
makarony

IZRAEL

Koszerne, wytrawne wino izraelskie  
z regionu Galilea. Posiada bogaty  
bukiet zapachowy, z wyczuwalnymi  
aromatami morwy i czarnych jeżyn.  
Smak delikatny, łagodny i przyjemny.

cabernet  
sauvignon, 
argaman,  

petite syrah

sery,  
wędliny,  
pasztety,  
kuchnia  
koszerna

IZRAEL
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Wina portugalskie
Wino Insólito  

Alentejano

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 85259, 85258 

Wino Insólito  
Reserva

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 128543, 831117 

Wino Monte Baixo  
Vinho Verde

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 61052 

Wino Sitio Santo  
Vinho Verde

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 109722 

Wino Vinhas do Silvado 
Blanco

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 153341 

Wino Vinhas do Silvado 
Tinto

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 153344 

Wino Vinhas de Murça 
Blanco

• różne rodzaje 
• 0,75 l  
nr art. 858610, 858612 

Wino Vinhas de Murça 
Tinto

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 858599 

Portugalia posiada wiele endemicznych 
odmian winogron, które występują 
tylko w tym kraju. Z takiej  
właśnie odmiany powstało wino  
Insólito Blanco, czy Insólito Tinto.

arinto

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

Mocno zbudowane, taniczne wino 
portugalskie z regionalnych odmian 
winogron. W nosie urzeka aromatami 
ciemnych owoców, przypraw i cedru.

touriga nacional,  
aragonez

sery, wędliny,  
czerwone mięsa,  

makarony

Vinho Verde to tzw. zielone wino.  
Cechuje je lekki, orzeźwiający  
i piknikowy charakter.

loureiro,  
trajadura,  

arinto

aperitif,  
sałatki, ryby,  
owoce morza

Białe wytrawne portugalskie wino typu 
Vinho Verde, o świeżym profilu, bardzo 
orzeźwiające i owocowe, o przyjemnej 
zrównoważonej kwasowości.

loureiro,  
trajadura

sałatki, ryby,  
owoce morza

Białe wytrawne wino o seledynowej  
barwie, aromacie owoców 
i białych kwiatów. W smaku lekkie, 
o orzeźwiającej kwasowości  
i przyjemnym posmaku.

arinto,  
loureiro

sery, sałatki,  
ryby,  

owoce morza

Wino o rubinowoczerwonej sukni,  
miłej woni czerwonych owoców,  
z wyraźną nutą wiśni i owoców  
leśnych, a także przyjemnym,  
lekko tanicznym smaku.

tinta roriz,  
touriga nacional,  

aragonez

sery, wędliny,  
pasztety,  
czerwone  

mięsa,  
makarony

Mieszanka z Douro, której owoce  
pochodzą z winnic położonych  
na średnich i dużych wysokościach,  
co daje świeżość i intensywność  
z ożywczym posmakiem.

códega do larinho,  
rabigato,  
viosinho,  
verdelho

wędliny, sałatki,  
ryby, 

owoce morza,  
białe mięsa,  

kuchnia  
azjatycka

Wino pełne aromatu, ciemnych nut  
i czerwonych jagód, zmieszanych  
z nutami dębu. Zapewnia bogate,  
świeże i intensywne doznania.

touriga nacional,  
touriga franca,  

sousão,  
tinta barroca

sery,  
czerwone mięsa,  

makarony
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Wina chilijskie
Wino Montes

• różne rodzaje 
• 0,75 l  
nr art. 183757, 183759 

Wino Montes  
Cabernet Sauvignon

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 183761, 183758 

Wino Porta Chardonnay 
Gran Reserva

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 848704 

Wino Porta  
Gran Reserva

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 848693, 848691 

Wino Cono Sur  
Organic

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 241723, 164471 

Wino Cono Sur  
Organic

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 13050 

Wino Alpaca  
Sauvignon Blanc

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 64012, 108364 

Wino Alpaca  
Merlot

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 64194 

Chardonnay jako jeden z nielicznych 
białych szczepów lubi dojrzewanie 
w beczce, co nadaje mu charakteru 
i krągłości. W aromatach nuty wanilii, 
tostów i masła.

chardonnay

miękkie sery,  
tłuste ryby,  
zupy kremy

Winnica Montes została założona  
w 1987 roku przez Aurelio Montesa  
i Douglasa Murraya. Ojczyzną  
szczepu cabernet sauvignon jest  
Bordeaux.

cabernet sauvignon

dojrzałe sery,  
czerwone mięsa,  

dania z grilla,  
burgery

Wino o jasnozłotym odcieniu  
z refleksami zieleni. W nosie  
wyczuwalne akcenty zielonego jabłka  
i świeżej gruszki. Na podniebieniu  
słodkawy posmak. Nutka wanilii w tle.

chardonnay

sery,  
tłuste ryby,  

potrawy  
w sosach  

śmietanowych

To niezwykle delikatne taniny  
i subtelna kwasowość, które  
są znamienne dla szczepu  
carménère. Wino intensywne  
i wyraziste, o długim posmaku.

carménère

dojrzałe sery,  
wędliny,  

czerwone mięsa

Wino o rześkim, soczystym profilu  
i słomkowej barwie ze złotymi  
refleksami. Zachowany balans między  
świeżością owoców cytrusowych  
a słodyczą ananasa i miodu.

chardonnay

sery, dania  
wegetariańskie,  

białe mięsa

Doskonałe czerwone wino wytworzone  
z organicznych upraw winogron.  
Ma intensywnie karminowy kolor,  
a w jego smaku wyczuwalne są nuty 
wiśni, malin i śliwek.

cabernet  
sauvignon,  
carménère,  

syrah

sery, wędliny,  
czerwone  

mięsa,  
makarony

Białe wytrawne wino z Chile 
o intensywnym owocowym aromacie, 
z wyraźną nutą gruszki i agrestu w tle. 
W ustach orzeźwiające, o przyjemnej 
kwasowości i długim finiszu.

sauvignon blanc

ryby,  
owoce morza,  

przystawki

Wino o ciekawej kompozycji 
aromatów dojrzałych jeżyn, śliwek 
i suszonych fig oraz delikatnej nucie 
czekolady i cynamonu. W smaku 
owocowe, łagodne, zrównoważone, 
z przyjemnym finiszem.

merlot

mięsa, wędliny,  
pasztety,  

risotto, pizza
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Wina chilijskie
Wino Los Pagos  
Sauvignon Blanc

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 73498 

Wino Los Pagos

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 191971, 440415 

Wino Los Pagos  
Cabernet Sauvignon

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 844168 

Wino Los Pagos  
Merlot

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 844116 

Wino Los Pagos  
Carménère

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 534633 

Wino Cavanza  
Sauvignon Blanc

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 211994, 150710 

Wino Cavanza  
Carménère

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 150708 

Wino Cavanza  
Cabernet Sauvignon

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 150481 

Delikatne chilijskie Sauvignon Blanc  
o ożywczej kwasowości. W nosie  
wyczuwalne aromaty zielonego jabłka, 
agrestu i liści czarnej porzeczki.

sauvignon blanc

sałatki, ryby,  
owoce morza

Delikatne białe wino o krągłym 
smaku. W nosie dominują aromaty 
dojrzałych jabłek, brzoskwiń 
i owoców południowych.

chardonnay

sery, sałatki  
ryby,  

makarony

Wino o ciemnorubinowym kolorze, 
w smaku lekko taniczne i harmonijne. 
W aromacie wyczuwalne nuty 
czarnej porzeczki, czereśni i jagód.

cabernet  
sauvignon

wędliny, ryby,  
czerwone mięsa,  

makarony

Wino o jasnym, karmazynowym  
odcieniu z purpurowymi refleksami.  
Urzeka aromatami śliwek i dojrzałych 
wiśni oraz przyjemnym, lekko 
tanicznym smakiem.

merlot

sery,  
czerwone mięsa,  

makarony

Carménère to winiarska wizytówka  
Chile i jeden z najpopularniejszych  
szczepów tego kraju. Zachwyca  
aromatami skórki od papryki, pieprzu 
i owoców leśnych.

carménère

czerwone mięsa,  
dania z grilla,  

burgery

Szczep sauvignon blanc pochodzi  
z Doliny Loary we Francji. Świetnie  
jednak udaje się poza Europą,  
m.in. w Ameryce Południowej.

sauvignon blanc

sałatki, ryby,  
owoce morza

Dobrze zbalansowane, bogate 
i krągłe wino. Wyczuwa się w nim 
aromaty dojrzałych śliwek, lukrecji 
oraz pieprzu, które łączą się 
z nutami czekolady i tostów.

carménère

czerwone mięsa,  
dania z grilla,  

burgery

Cabernet Sauvignon w nowoświatowej 
odsłonie. W nosie kuszące nuty czarnej 
porzeczki i dojrzałych czereśni, owocowy 
aromat i lekko taniczny finisz.

cabernet  
sauvignon

sery, wędliny,  
czerwone mięsa,  

makarony
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Wina argentyńskie, nowozelandzkie i z RPA 

Wino El Bar  
Chardonnay

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 385501 

Wino El Bar  
Malbec

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 385490 

Wino Green Cape 
Sauvignon Blanc

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 844233 

Wino Green Cape  
Shiraz Pinotage

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 844259 

Wino Minimalista  
Pinot Grigio

• różne rodzaje  
• 0,75 l  
nr art. 101446, 101150, 101152 

Wino Kaiken  
Sauvignon Semillon

• białe wytrawne  
• 0,75 l 
nr art. 891669 

Wino Kaiken  
Cabernet Sauvignon

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 183762, 183763 

Wino Nulu Rock 
Sauvignon Blanc

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 896843 

Łagodnie wytrawne wino  
o jasnosłomkowym kolorze.  
W smaku wyczuwalne aromaty  
jabłek, moreli i dojrzałych brzoskwiń.

chardonnay

ryby,  
owoce morza,  

makarony

ARGENTYNA

Wino o rubinowoczerwonej barwie  
z purpurowymi refleksami, oraz 
o aromacie dojrzałych śliwek, malin 
i czereśni. W smaku krągłe, pełne 
i soczyste.

malbec

sery,  
sezonowana  
wołowina,  

dania z grilla,  
makarony

ARGENTYNA

Lekkie wino o oliwkowym  
zabarwieniu, aromatach owoców  
cytrusowych, liści porzeczki  
i orzeźwiającym, soczystym posmaku.

sauvignon blanc

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

RPA

Pinotage to krzyżówka dwóch  
szczepów: pinot noir i hermitage.  
Powstała w RPA i od razu stała się  
najważniejszą czerwoną odmianą  
winorośli w tym kraju.

pinotage,  
shiraz

dania z grilla,  
burgery,  

makarony

RPA

Minimalista to nowoczesna linia 
win skoncentrowana na esencji 
smaku i prostocie. Pinot Grigio jest 
wegańskim winem z certyfikatem 
zrównoważonego, sprawiedliwego 
handlu.

pinot grigio

aperitif,  
sałatki,  

owoce morza, 
jasne mięsa

ARGENTYNA

Wino o atrakcyjnej złocistej barwie 
z zielonkawymi odcieniami. Bogate 
w aromaty świeżych cytrusów 
i miodu. W smaku miękkie, owocowe, 
orzeźwiające, z dobrze zbalansowaną 
kwasowością.

sauvignon  
blanc,  

semillon

aperitif,  
ryby  

owoce morza,  
lekkie  

przekąski

ARGENTYNA

Argentyna jest obok Chile  
największym producentem wina  
w Ameryce Południowej. Blisko  
80% winnic zlokalizowanych jest  
w regionie Mendoza.

cabernet  
sauvignon

długo dojrzewające  
sery,  

czerwone mięsa,  
dziczyzna,  

dania z grilla

ARGENTYNA

Swoją popularność nowozelandzkie 
Sauvignon Blanc zawdzięcza bogactwu 
aromatów agrestu, czarnej porzeczki 
i grejpfruta.

sauvignon  
blanc

aperitif,  
przystawki,  

ryby,  
owoce morza

NOWA ZELANDIA
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Wina australijskie
Wino  

Central Creek

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 529192 

Wino  
Central Creek

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 529190 

Wino Lindeman’s Bin 65 
Chardonnay

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 954811 

Wino Lindeman’s Bin 50 
Shiraz

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 914317 

Wino Jacob’s Creek 
Chardonnay

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 844350, 862954,  
78752, 95234 

Wino Jacob’s Creek 
Shiraz Cabernet 

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 843700, 97131, 95233 

Wino Lindeman’s 
Chardonnay

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 619794 

Wino Lindeman’s 
Shiraz Cabernet

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 619796 

Delikatne wino o jasnosłomkowej 
barwie z zielonkawymi refleksami. 
W smaku wyczuwalne nuty agrestu, 
cytrusów i jabłek.

colombard,  
chardonnay

ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

Cabernet sauvignon i shiraz to  
najpopularniejsze australijskie  
odmiany winogron. Dzięki zawartości  
shiraz wino ma charakterystyczny  
pieprzny posmak.

cabernet  
sauvignon,  

shiraz

jagnięcina,  
dania z grilla,  

burgery,  
makarony

Najlepiej sprzedające się australijskie 
wina jednoszczepowym. Charakteryzuje 
się intensywnym brzoskwiniowym 
aromatem i delikatnym smakiem.

chardonnay

ryby,  
owoce morza,  
lekkie posiłki,  

makarony

Wino dojrzewa przez 12 miesięcy  
w beczkach z francuskiego,  
amerykańskiego i niemieckiego dębu.  
Pełne aromatów czerwonych owoców  
i pieprzowych nut korzennych.

shiraz

jagnięcina,  
czerwone mięsa,  

dania z grilla,  
makarony

Doskonałe wino o aromacie dojrzałej 
brzoskwini, melona i limonki. 
Wyczuwalne subtelne nuty drewna 
dębowego.

chardonnay

sery,  
tłuste ryby,  
makarony,  

pizza

To doskonałe wino o aromacie  
czarnej porzeczki i śliwki, z delikatną  
nutą pieprzu, łagodnymi taninami  
i subtelnym posmakiem dębu.

shiraz 
cabernet 

jagnięcina,  
dania z grilla,  

burgery,  
makarony

Lekkie wino o jasnosłomkowym  
odcieniu z zielonkawymi refleksami.  
W smaku wyczuwalne akcenty  
cytrusów i zielonego jabłka.

chardonnay

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

dania  
wegetariańskie

Wino w kolorze purpury, soczyste  
na podniebieniu. Aromat mocno  
owocowy, z wyraźnie dominującą nutą  
jagód oraz jeżyn, płynnie przeplata się  
z posmakiem przypraw korzennych.

shiraz,  
cabernet  

sauvignon

mięsa,  
dania z grilla,  

burgery,  
makarony
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Wina nowozelandzkie i z USA
Wino Fernway  

Sauvignon Blanc

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 31624 

Wino Kaikoura Bay 
Sauvignon Blanc

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 445158 

Wino Rata Road  
Sauvignon Blanc

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 170418 

Wino The Crossings 
Sauvignon Blanc

• białe wytrawne  
• 0,75 l 
nr art. 108357 

Wino Cloudy Bay  
Sauvignon Blanc

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 36562 

Wino Dark Horse

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 176560, 176559 

Wino Apothic Red

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 349363, 176689,  
58875, 176561 

Wino Barefoot

• różne rodzaje • 0,75 l 
nr art. 683331, 3093, 58873, 
683328 

Najpopularniejszy w Nowej Zelandii 
klasyczny szczep oraz jedno 
z najczęściej wybieranych win 
na całym świecie.

sauvignon blanc

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

NOWA ZELANDIA

Wino z regionu Marlborough.  
Aromaty owoców tropikalnych, mango  
i marakui, a także melona i cytrusów.  
Leżakowanie w beczkach pozwala  
utrzymać dłuższy, przyjemny finisz.

sauvignon blanc

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

NOWA ZELANDIA

Rata Road jest produkowane  
z dojrzałych winogron  
sauvignon blanc uprawianych  
w słynnym regionie Marlborough  
w Nowej Zelandii.

sauvignon blanc

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

NOWA ZELANDIA

Winogrona zbierane w niskiej temperaturze 
i krótko macerowane. Kolor jasnosłomkowy 
z zielonymi refleksami. Aromat intensywny, 
trawiasty, lekko grejpfrutowy, orzeźwiający. 
Smak doskonale zbalansowany, 
o umiarkowanym finiszu.

sauvignon blanc

ryby,  
owoce morza,  

przystawki,  
aperitif

NOWA ZELANDIA

Wino złożone, wielowarstwowe.  
Ma niesamowity bukiet aromatów  
i smaków – od delikatnych odcieni 
trawiasto-ziołowych po intensywne 
nuty owoców tropikalnych i cytrusów.

sauvignon blanc

sałatki, ryby,  
owoce morza,  

białe mięsa

NOWA ZELANDIA

Białe wytrawne wino z aromatem  
jasnych owoców: grejpfruta i agrestu. 
Długi, orzeźwiający finisz z nutami 
cytrusów i melona.

sauvignon blanc

aperitif, ryby,  
owoce morza,  

makarony

USA

Wytrawne czerwone wino, które 
swój unikalny charakter zawdzięcza 
leżakowaniu przez 60 dni w beczkach 
po whisky. Wyczuwalne aromaty 
jeżyn i wiśni oraz nuty klonu i wanilii.

cabernet  
sauvignon,  

merlot,  
shiraz,  

zinfandel

czerwone mięsa,  
dania z grilla,  

burgery

USA

Półwytrawne białe wino z kuszącą 
nutą cytrusów oraz brzoskwiń. 
Cudownie łagodne, o orzeźwiającym 
smaku i umiarkowanym finiszu.

pinot grigio

ryby,  
owoce morza,  

przystawki,  
sałatki

USA
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Wina do kuchni azjatyckiej
Wino Oroya Sushi

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 881529 

Wino Marina Alta

• białe wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 118219 

Wino DB Gewürztraminer

• białe półsłodkie 
• 0,75 l 
nr art. 86924 

Wino Choya  
Original

• białe słodkie 
• 0,5 l 
nr art. 41885 

Sake Choya

• lekko słodkie 
• 0,5 l 
nr art. 101298 

To białe wino zostało stworzone  
przez japońską enolog Yoko Sato.  
Ma przyjemny aromat orientalnych  
przypraw z dodatkiem wyraźnych nut  
cytrusów, zielonych jabłek i kwiatów.

airen,  
macabeo  
i moscatel

sushi,  
kuchnia  

azjatycka

HISZPANIA

Aromatyczne wino z wyrazistymi 
nutami kwiatowymi i liczi. 
W ustach delikatnie słodkie,  
łagodne, o subtelnej kwasowości.

muscat

aperitif,  
pikantne  
potrawy,  
kuchnia  

azjatycka,  
owoce

HISZPANIA

Wino koloru złocistego z zielonymi 
refleksami. Ma intrygujący profil 
zapachowy skoncentrowany wokół 
róży, piżma, słodkich owoców 
i przypraw. Finisz rześki, cytrynowy.

gewürztraminer,  
riesling

kuchnia  
dalekowschodnia,  

desery

AUSTRALIA

Choya to wino wytwarzane z owoców 
ume, czyli zielonych śliwek. Ma ładny, 
śliwkowy aromat i bursztynową 
barwę. W smaku jest słodkie 
i aksamitne.

śliwki ume

aperitif,  
sushi, desery

JAPONIA

Jest to tradycyjna sake o lekko 
słodkawym smaku. Najlepiej smakuje 
podawana w temperaturze pokojowej 
lub podgrzana do 38-40°C.

ryż

aperitif,  
kuchnia azjatycka

JAPONIA

Wino NY Hood  
Moscato Frizzante

• białe półsłodkie 
• 0,75 l 
nr art. 244500 

Wino Choya  
Silver

• różne rodzaje 
• 0,5 l 
nr art. 642138, 168928 

Sake Kizakura Nigori

• 0,3 l 
nr art. 107761 

Zachwyca mocno owocowym aromatem 
cytrusów i kwiatów pomarańczy. W smaku 
świeże, intensywne, ze zrównoważoną 
kwasowością. Bardzo orzeźwiające 
i lekkie, z delikatnie słodkim finiszem.

muscat

aperitif,  
owoce morza, 
jasne mięsa,  
makarony,  

sałatki i sery

HISZPANIA

Mocno owocowy, lekko kwaskowy 
smak dobrze komponuje się z mało 
wyrazistymi potrawami. Z uwagi 
na dużą zawartość cukru umeshu 
dobrze pić nieco mniej schłodzone 
niż klasyczne białe wina.

śliwki ume

aperitif,  
sushi,  

desery

JAPONIA

Nigori sake to niefiltrowana sake, 
często nazywana po angielsku mętną 
sake. Ma łagodny słodko-kwaśny 
smak jak jogurt do picia i powinna być 
spożywana schłodzona lub z lodem.

ryż

aperitif,  
kuchnia azjatycka

JAPONIA
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Wina bezalkoholowe
Wino bezalkoholowe 

musujące Be Free

• białe półsłodkie 
• 0,75 l 
nr art. 228596 

Wino bezalkoholowe  
Be Free

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 215414, 215416 

Wino bezalkoholowe 
Be Free Merlot

• czerwone półsłodkie  
• 0,75 l  
nr art. 215415
Czerwone wino bezalkoholowe 
o rubinowym kolorze, owocowym 
aromacie, w którym dominują 
czereśnie i śliwki oraz o przyjemnym, 
lekkim smaku. 

Wino bezalkoholowe  
Torres Natureo

• różne rodzaje 
• 0,75 l 
nr art. 22390, 22389 

Wino bezalkoholowe 
musujące Henkell

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 190696 

Wino bezalkoholowe 
musujące Mionetto

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 866880 

Wino bezalkoholowe 
musujące Freixenet

• białe półwytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 845376 

Wino bezalkoholowe 
Grzaniec Galicyjski

• czerwone słodkie 
• 1 l 
nr art. 189201 

Wino klarowne, półsłodkie,  
dealkoholizowane. Mimo utraty  
właściwości alkoholowych,  
trunek zachowuje wszelkie  
walory smakowe.

chardonnay,  
riesling

aperitif, ryby,  
białe mięsa,  
makarony

NIEMCY

Białe wytrawne wino z aromatem  
jasnych owoców: grejpfruta  
i agrestu. Długi, orzeźwiający finisz 
zapewniają nuty cytrusów i melona.

chardonnay

aperitif,  
lekkie posiłki,  

desery

NIEMCY NIEMCY

Kolor jasnosłomkowy do zielonkawego,  
świetlisty i klarowny. Aromat świeży,  
przyjemnie winogronowy, jabłkowy  
z nutami bergamotki. W ustach rześkie,  
ze sporą kwasowością i subtelnym  
cukrem, ale wciąż wytrawne.

moscatel

aperitif,  
koktajle,  
desery

HISZPANIA

Wino o delikatnie owocowym  
bukiecie, z nutami gruszki i jabłka  
oraz waniliowym tłem. W smaku  
intensywnie świeże, owocowe,  
z cytrusową końcówką.

mix

aperitif,  
koktajle,  
desery

NIEMCY

Mionetto 0% charakteryzuje delikatna  
perlistość, subtelny smak, z wyjątkowymi  
orzeźwiająco owocowymi akcentami.

glera

aperitif,  
ryby,  

owoce morza,  
makarony

WŁOCHY

Napój musujący z wina bezalkoholowego. 
Świeży, owocowy bukiet starannie 
dobranego wina bazowego o tropikalnych  
i cytrusowych nutach.

mix

aperitif,  
koktajle,  

lekkie posiłki,  
desery

HISZPANIA

Jeden z niewielu tego typu trunków  
na rynku. Dodatek miodu i cytryny  
harmonijnie łączy się z korzennymi  
przyprawami, nadając mu  
wyjątkowych walorów smakowych.

mix

aperitif,  
desery

UE

merlot

aperitif,  
lekkie  

posiłki,  
desery
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Wina wzmacniane
Wino Don Pablo  

Porto White

• białe słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 166371 

Wino Don Pablo  
Porto Ruby

• czerwone słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 190004 

Wino Don Pablo  
Porto Tawny

• czerwone słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 196193 

Wino Don Pablo  
Sherry

• białe wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 714285 

Wino Terre di Zagara 
Zibibbo Liquoroso

• białe słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 119765 

Wino Pellegrino Rubino 
Marsala Dolce

• czerwone słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 914319 

Wino Pedro Ximenez 
Malaga Dulce

• czerwone słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 120700 

Wino H&H  
Madeira Doce

• czerwone słodkie 
• 0,75 l 
nr art. 108145 

Wino o jasnej, słomkowej barwie,  
aromatycznie pachnące owocami  
w syropie i miodem.

malvasia fina,  
codega,  
rabigato

lody, desery,  
digestif

PORTUGALIA

Wzmacniane wino portugalskie  
z regionu Douro. Duży potencjał  
leżakowania zawdzięcza wysokiej  
koncentracji cukru i alkoholu.

touriga nacional,  
tinta roriz

lody, desery,  
ciasta  

czekoladowe,  
digestive

PORTUGALIA

Wzmacniane portugalskie wino  
typu tawny (brunatne). W nosie  
wyczuwalne nuty ciemnej  
czekolady, przypraw i wiśni.

touriga nacional,  
tinta roriz

desery  
z czekoladą,  

digestive

PORTUGALIA

Eleganckie hiszpańskie wino. 
Charakteryzuje się aromatem 
gruszek skomponowanym z nutami 
kwiatowymi. W smaku subtelne 
i czyste, z pikantnym finiszem.

palomino fino

przystawki,  
ryby,  

owoce morza,  
kuchnia  

azjatycka

HISZPANIA

Sycylijskie wino deserowe,  
wzmacniane w procesie produkcji  
destylatem winnym. Powstało  
z aromatycznego szczepu zibibbo,  
czyli muskata aleksandryjskiego.

zibibbo

lody, desery,  
ciasta

WŁOCHY

Czerwone, likierowe, słodkie wino 
mszalne. W bukiecie wyraźnie 
wyczuwalne dojrzałe, czerwone 
owoce: jeżyna i jagoda, w smaku 
świeże i intensywne, z delikatną 
kwasowością.

nero d’Avola

lody, desery,  
digestive

WŁOCHY

Hiszpańskie słodkie wino  
gronowe z regionu Malaga.  
Urzeka ciemną, rubinową barwą,  
delikatnym aromatem i słodyczą  
oraz gęstą, ciężką strukturą.

pedro ximenez

aperitif,  
kawa, desery

HISZPANIA

Portugalskie wzmacniane wino  
z Madery o głębokiej, ciemnobrązowej 
barwie. Pełne, aromatyczne, owocowe, 
soczyste i przyjemne dla podniebienia.

tinta negra, 
bual

aperitif,  
lody, desery

PORTUGALIA
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Bag in box
Wino Vallefiore  

Trebbiano Rubicone

• białe wytrawne • 5 l 
nr art. 82898 

Wino Vallefiore  
Sangiovese Rubicone

• czerwone wytrawne • 5 l  
nr art. 82899 

Wino Le Colline dei Filari 
Pinot Grigio

• białe wytrawne • 5 l 
nr art. 188494 

Wino Le Colline dei Filari 
Cabernet Sauvignon

• czerwone wytrawne • 5 l 
nr art. 186060 

Wino Predella 
Montepulciano d’Abruzzo

• czerwone wytrawne • 5 l 
nr art. 157711 

Wino Civimta  
Rkatsiteli

• różne rodzaje • 3 l 
nr art. 242094, 242095, 242096 

Wino Civimta  
Saperavi

• różne rodzaje • 3 l 
nr art. 242093, 242097, 242098 

Wino  
Crocodile Creek

• różne rodzaje • 3 l 
nr art. 211495, 211496 

Wino o jasnej, bladożółtej barwie,  
którego nos pełen jest cytrusów  
z akcentami białych kwiatów. W ustach  
soczyste, świeże, z wyczuwalną  
brzoskwinią i grejpfrutem.

trebbiano

ryby, białe mięsa,  
makarony, ryż

WŁOCHY

Wino o rubinowym kolorze z wyraźnie 
wyczuwalnymi nutami czerwonych 
owoców i o przyjemnym smaku 
z soczystym finiszem.

sangiovese

sery, wędliny,  
makarony, pizza

WŁOCHY

Delikatnie wytrawne wino o jasnym,  
słomkowym zabarwieniu. W nosie  
dominują nuty cytrusów i zielonego  
jabłka.

pinot grigio

sałatki,  
owoce morza,  
białe mięsa, ryż

WŁOCHY

Czerwone wino o wiśniowo-ziołowym 
aromacie. W jego zrównoważonym 
smaku można wyczuć konfiturę 
wiśniową, kawę i czekoladę.

cabernet sauvignon

sery, dania z grilla, 
burgery, pizza,  
makarony

WŁOCHY

Wina Montepulciano cechują się  
niebanalnym aromatem  
dojrzewających w słońcu wiśni,  
czereśni i śliwek oraz przyjemnym, 
krągłym smakiem.

​ montepulciano

sery, dania z grilla,  
pizza, makarony

WŁOCHY

Wino o jasnosłomkowym kolorze  
i pięknym, owocowym bukiecie  
z dominującą nutą jabłka i melona.  
W smaku nadzwyczaj lekkie  
i harmonijne, pełne energii i świeżości.

rkatsiteli

ryby, owoce morza,  
białe mięsa, ryż,  
makarony

GRUZJA

Jakościowe wino z gruzińskich piwnic,  
produkowane z lokalnych winogron,  
zbieranych w winnicach położonych  
nad rzeką Alazani.

saperavi

aperitif, sery,  
czerwone mięsa,  
pizza, makarony

GRUZJA

Białe wytrawne wino o słomkowozłotej 
barwie, przyjemnym owocowym aromacie 
z wyraźną nutą brzoskwiń, jabłek i moreli 
oraz przyjemnym, dość długim, krągłym 
posmaku.

chardonnay

ryby, owoce morza,  
białe mięsa,  
makarony, ryż

AUSTRALIA
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Bag in box
Wino La Sastrería  

Blanco

• białe wytrawne • 5 l 
nr art. 448733 

Wino La Sastrería  
Roble

• czerwone wytrawne • 5 l 
nr art. 448722 

Wino Los Pagos 
Chardonnay

• białe wytrawne • 3 l 
nr art. 12552 

Wino Los Pagos  
Cabernet Sauvignon

• czerwone wytrawne • 3 l 
nr art. 12550 

Wino Ribeaupierre

• różne rodzaje • 3 l 
nr art. 25437, 25436 

Wino  
Cerro de la Cruz

• różne rodzaje • 5 l 
nr art. 128166, 128165 

Wino Monvin Frizzante 
białe, różowe

• różne rodzaje 
• opak. KEY KEG 20 l 
nr art. 468311, 700725, 764776 

Wino  
Aperitivo Spritz / Hugo

• różowe  
szprycer / Hugo 
• opak. KEY KEG 20 l 
nr art. 774892, 109648 

Białe wytrawne wino jakości DOP,  
z regionu Cariñena. Żółtozłote  
z zielonymi refleksami. Złożony,  
intensywny aromat świeżych moreli,  
ananasa i limonki.

garnacha blanca

sałatki, ryby,  
owoce morza

HISZPANIA

Jakościowe wino hiszpańskie  
z regionu Cariñena. W nosie  
wyczuwalne wątki ciemnych  
owoców leśnych, konfitur i wiśni.

garnacha tinta

sery,  
czerwone mięsa,  
makarony

HISZPANIA

Delikatne wino o ożywczej  
kwasowości. W nosie dominują  
aromaty dojrzałych jabłek,  
brzoskwiń i moreli.

chardonnay

sery, ryby,  
białe mięsa, ryż

CHILE

Wytrawne wino ze szczepu  
cabernet sauvignon. W nosie  
wyczuwalne aromaty czarnej  
porzeczki i czereśni. W ustach  
pełne, soczyste, z nutą taniny.

cabernet sauvignon

mięsa, burgery,  
dania z grilla,  
makarony

CHILE

Merlot kojarzony jest z aromatem  
wiśni, truskawki, śliwki, borówki,  
jeżyny i czekolady. Charakteru  
dodają mu nuty przypraw, tytoniu, 
lukrecji i herbaty.

merlot

sery,  
czerwone mięsa,  
pizza, makarony

FRANCJA

Hiszpańskie białe wytrawne wino, 
wyróżnia się bladosłomkowym  
kolorem i intensywnym, owocowym  
aromatem. Na podniebieniu owocowe 
i świeże.

mix

aperitif, ryby,  
białe mięsa,  
makarony, ryż

HISZPANIA

Frizzante to wino musujące o lekkim 
musowaniu. W smaku wyczuwalne 
nuty zielonego jabłka, cytrusów oraz 
pomarańczy.

glera,  
chardonnay

aperitif,  
koktajle,  

ryby,  
owoce  
morza

WŁOCHY

Kultowy włoski drink podawany  
jako aperitivo. Jego podstawowym  
składnikiem jest prosecco oraz likier.  
Swój charakterystyczny smak i barwę  
zawdzięcza gorzkiej pomarańczy.

glera,  
chardonnay

aperitif,  
lekkie  

przekąski, 
pizza

WŁOCHY
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Wina grzane
Wino grzane  

Glühwein

• czerwone słodkie • 10 l 
nr art. 717443 

Wino grzane  
Glühwein

• białe słodkie • 1 l 
nr art. 831585 

Wino grzane  
Glühwein

• czerwone słodkie • 1 l 
nr art. 712401 

Wino grzane  
Mnicha

• czerwone słodkie • 3 l 
nr art. 77439 

Wino  
Grzaniec Gotycki

• czerwone słodkie • 1 l 
nr art. 69949 

Wino  
Grzaniec Gotycki

• czerwone słodkie • 5 l 
nr art. 69950 

Wino  
Grzaniec Galicyjski

• różne rodzaje • 1 l 
nr art. 806390, 189203, 712035 

Wino  
Grzaniec Galicyjski

• różne rodzaje • 5 l 
nr art. 304939, 712024 

Popularny napój na bazie wina,  
charakteryzujący się intensywnym  
aromatem cynamonu i goździków  
dzięki długiej maceracji przypraw  
i wina.

mix

aperitif, desery,  
digestive

NIEMCY

Aromatyzowany napój, produkowany 
wyłącznie z białego lub czerwonego 
wina, z dodatkiem przypraw, takich 
jak cynamon i goździki.

mix

aperitif,  
desery,  

digestive

NIEMCY

Popularny napój na bazie wina, 
charakteryzujący się intensywnym 
aromatem cynamonu i goździków 
uzyskanym dzięki długiej maceracji 
przypraw i trunku.

mix

aperitif,  
desery,  

digestive

NIEMCY

Wino sporządzone według starych  
zakonnych receptur opartych  
na wyciągach z ziół, korzeni  
i przypraw, dzięki którym nabiera  
właściwej sobie harmonii.

mix

aperitif, desery, digestive

UE

To starannie dobrana kompozycja  
smakowa, w której lekko piernikowa  
nuta to efekt dodatku ekstraktów  
z cynamonu i goździków oraz  
aromatów śliwki i korzeni. Całość 
ożywiona nutą pomarańczy.

mix

aperitif,  
desery,  

digestive

UE

Idealne połączenie smaków  
i aromatów: cynamonu, goździków,  
śliwki, korzeni i pomarańczy.

mix

aperitif, desery, digestive

UE

Wino deserowe wzbogacone  
aromatyczną nutą przypraw  
korzennych. Najlepiej smakuje  
na ciepło – wtedy uwalnia pełnię 
walorów smakowych.

mix

aperitif,  
desery,  

digestive

UE

Wino deserowe z przyjemnie  
rozgrzewającą nutą przypraw  
korzennych na podniebieniu.

mix

aperitif, desery, digestive

UE
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Drodzy Klienci,
w halach MAKRO  

przy winach naszej marki własnej  
znajdziecie takie oznaczenie:

 

 
Jest ono gwarancją:

• najlepszej jakości w korzystnej cenie 
• oryginalnego pochodzenia trunków 
• stabilnej ceny i regularnych dostaw 

• profesjonalnego doradztwa  
w naszych halach

Większość naszych specjalistów ds. wina 
w MAKRO posiada kwalifikację WSET 2 
(Wine & Spirits Education Trust). Organizacja 
ta zapewnia najlepszą w swojej klasie 
edukację i kwalifikacje, a certyfikaty są 
uznawane na całym świecie. Zapraszamy 
także do zapoznania się z ofertą win MAKRO 
Wine Club, gdzie w dedykowanym regale 
można znaleźć najwyższej jakości wina 
od topowych światowych producentów, 
w atrakcyjnych cenach. 

Dane kontaktowe
CELLERMAN  

– SPECJALISTA DS. WINA

Nasi specjaliści

hala adres nr telefonu imię i nazwisko

1 Aleje Jerozolimskie 184,  
02-486 Warszawa 22 57 61 608

Marcin Karolewski, 
Tomasz Samsel,  

Piotr Nowak

2 ul. Długosza 80, 41-219 Sosnowiec 32 29 90 609 Agnieszka Cykman

3 ul. Kasprzaka 8, 91-083 Łódź 42 63 18 608 Dominik Rubacha

4 ul. Wolności 50,  
05-091 Ząbki k. Warszawy 22 77 15 609 Krzystof Surmański

5 Bielany Wrocławskie,  
ul. Tyniecka 3, 55-040 Kobierzyce 71 31 60 608 Dawid Szczęśniak

6 ul. Jasnogórska 2, 31-358 Kraków 12 29 38 609 Michał Szuba

7 al. Solidarności 51, 61-696 Poznań 61 82 78 609 Piotr Szymański

9 ul. Hutnicza 8, 81-061 Gdynia 58 62 88 609 Lidia Malinowska

10 ul. Południowa 8, 71-001 Szczecin 665 020 828 Jakub Urbaniak

11 ul. Chemiczna 5, 20-329 Lublin 81 74 94 608 Urszula Dudziak

12 al. Korfantego 17, 41-800 Zabrze 32 27 35 609 Izabela Piaścińska

13 al. Jana Pawła II 123, 
85-140 Bydgoszcz 52 34 96 608 Zbigniew Ziemian,  

Piotr Balcerzak

14 ul. Żorska 60, 44-203 Rybnik 32 42 95 608 Adam Sojka

15 al. Gen. W. Andersa 545, 
43-300 Bielsko-Biała 33 82 87 609 Natalia Puczka

16 al. Jana Pawła II 92,  
15-704 Białystok 85 66 29 609 Aneta Bondaruk

17 ul. Pukowca 25, 40-847 Katowice 32 20 79 608 Tomasz Dolaciński

18 ul. Transportowców 15,  
25-672 Kielce 41 36 50 609 Beata Sroka

19 ul. Główna 6, 
83-021 Gdańsk-Przejazdowo 665 023 733 Mariusz Kułak

20 ul. Jagiellońska 38/40, 
42-216 Częstochowa 34 37 79 608 Karina Krzyczmonik

21 ul. Partyzancka 84, 45-802 Opole 77 40 01 608 Agnieszka  
Lubiniecka-Gąbkowska

22 al. Armii Krajowej 92, 
35-307 Rzeszów 17 86 68 609 Maciej Balawender

23 ul. Lubelska 26, 10-407 Olsztyn 89 52 54 609 Sandra Daniszewska

24 ul. Gorzowska 2, 65-127 Zielona Góra 68 32 20 609 Rafał Drgas

25 ul. Wojska Polskiego 7, 62-800 Kalisz  62 76 08 608 Edyta Przybył

26 Warszawa Bielany, 
ul. Kolumbijska 1, 01-991 Warszawa 22 56 92 608 Michał Żyła

27 ul. Marii Skłodowskiej-Curie 105, 
87-100 Toruń 56 61 99 608 Krzysztof Żurawski

28 ul. Syrenki 1, 75-123 Koszalin 94 34 49 609 Krystian Janiszewski

31 ul. Zakopiańska 70a, 30-418 Kraków 12 25 42 609 Beata Kiełkowicz

NOWY E-BOOK
JUŻ DOSTĘPNY TUTAJ

POBIERZ

https://gazetki.makro.pl/ebook-swiat-wina/page/1


Oferta ważna w halach: Białystok, Bielsko-Biała, Bydgoszcz, Częstochowa, Gdynia, Katowice, Kielce, Koszalin, Kraków – Jasnogórska, Kraków – Zakopiańska, Lublin, 
Łódź, Olsztyn, Opole, Poznań, Przejazdowo k. Gdańska, Rybnik, Rzeszów, Sosnowiec, Szczecin, Toruń, Warszawa – Al. Jerozolimskie, Warszawa-Bielany, Wrocław, 
Zabrze, Ząbki k. Warszawy. 
Sprawdź dostępność w swojej hali. Katalog dostępny również na www.makro-dla-gastronomii.pl oraz na www.makro.pl/gazetki-i-promocje.

Centrum Zaopatrzenia MAKRO CASH AND CARRY POLSKA S.A. Zdjęcia umieszczone w „Ofercie MAKRO” mogą odbiegać od wyglądu produktów znajdujących się w sprzedaży. Ze względu 
na sytuację w kraju dostępność niektórych produktów może być ograniczona. Dokładamy wszelkich starań, aby zagwarantować Państwu płynność zakupów.

Wino bezalkoholowe 
Doppio Passo  
Alternativa Primitivo 

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 103804 

Wino Byzantium 
Primitivo di Manduria

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l  
nr art. 28539 

Wino Ca’de’Rocchi  
Corvè Corvina

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l 
nr art. 28541 

Wino Infinity 
Sentieri 

• czerwone wytrawne  
• 0,75 l 
nr art. 81596 

Wino Infinity 
Sentieri 

• białe wytrawne  
• 0,75 l 
nr art. 129630 

Wino Doppio Passo 
Riserva

• czerwone wytrawne 
• 0,75 l  
nr art. 769900 

Wykwintne bezalkoholowe 
Doppio Passo to propozycja 
dla osób unikających alkoholu, 
ale jednocześnie pragnących 
cieszyć się wyjątkowym 
smakiem wina.

WŁOCHY

Dojrzewa przez 12 miesięcy 
w dębowych beczkach, gdzie 
nabiera głębokiego rubinowego 
koloru oraz bogatego, złożonego 
aromatu z nutami śliwek 
i czerwonych owoców.

WŁOCHY

Wino o intensywnej rubinowej 
barwie oraz charakterystycznym 
aromacie dojrzałych owoców 
z korzennymi nutami. W smaku 
niezwykle aksamitne, krągłe, 
o długim finiszu.

WŁOCHY

Wino o pobudzającym smaku 
i niezapomnianym aromacie 
ciemnych owoców. Ma dobrą 
strukturę i wyrazisty charakter 
oraz długi, owocowy finisz.

WŁOCHY

Świeże wino o jasnożółtej 
barwie, owocowym profilu 
i intensywnych aromatach 
ananasa i brzoskwini 
– typowych dla słonecznej 
Puglii.

WŁOCHY

Szlachetne wino, które dojrzewa 
przez 9 miesięcy w dębowych 
beczkach, co nadaje mu 
gładkości, głębi i pełni smaku. 
Kusi aromatami dzikich jagód 
i wiśni z delikatną nutą drzewną 
i szczyptą wanilii.

WŁOCHY

primitivo

sery, 
dania mięsne,  

makarony,  
pizza, wędliny

primitivo

grilowane ryby, 
sery, 

dania mięsne,  
dziczyzna,  
kiełbasy

mix

aperitif, ryby,  
owoce morza,  

sałatki

primitivo

aromatyczne  
sery,  

dziczyzna,  
mięsa

primitivo

sery, 
pikantne  
potrawy  
mięsne

corvina,  
rondinella,  
molinara

sery, dania  
pieczone, 
duszone  
mięsa, 
risotta






